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Sind wir am Ende der 
Leistungsgesellschaft?
 _WIE WIR PURPOSE & MINDFULNESS MIT 

LEISTUNG KOMBINIEREN WERDEN ▉
WE LOVE SLOW READING:
VIERTELJÄHRLICHE ERSCHEINUNGSWEISE
FÜR IHRE QUALITY-ME-TIME

HERBSTAUSGABE 2022, 15. JAHRGANG
SCHWEIZ, DEUTSCHLAND, ÖSTERREICH

HERBSTAUSGABE  2022

FEATURING YVONNE REICHMUTH, BEATRIX MORATH & NICOLE BRANDES

Schweiz CHF 15.00    Europa 11,00 € #BusinessSisterhood
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The Future is …
Bright!  

Und sie ist bunt.
Und sie  strahlt.

TEXT: CLAUDIA GABLER, FOTOS: TOMEK GOLA & ANDRI SIGRON

Wie bitte, werden Sie sich vielleicht fragen. Finden nicht gerade 
parallel Krieg, Inflation, Pandemie, Klimawandel und andere Katast-
rophen statt? Doch! Aber an der League of Leading Ladies Confe-
rence wurden keine Gründe gesucht, um Angst zu schüren, sondern 
Wege, um die Probleme anzupacken. Der Herausforderung ins 
Gesicht zu schauen hat einen grossen Vorteil: Es nimmt dem 
Gespenst den Schrecken. Und kurbelt die Lösungssuche an. 

Raus aus dem Krisenmodus,  rein in die
Zukunftsgestaltung
So die Devise der 200 Leading Ladies und Gentlemen, die vom 16. bis 
17. Juni 2022 im Grand Resort Bad Ragaz zusammenkamen, um die 
Zukunft zu feiern und gemeinsam Antworten und Lösungen auf die 
Herausforderungen unserer Zeit zu finden. Jede und jeder von uns ist 
jetzt gefragt, jedes „bright mind“ zählt. Nie war das Zusammenspiel, 
das Zusammenwirken der Kräfte wichtiger als heute. An das 
Verharren am Status quo dachte indes auch keine und keiner der 
Teilnehmerinnen und Teilnehmer noch der Referentinnen und 

Referenten, welche die siebte Ausgabe der League of Leading Ladies 
Conference mit ihren Impulsen bereicherten.
Besonders berührte die Keynote des zugänglichen US-Bestsellerau-
tors John Strelecky über den Sinn des Lebens und wie man selbst zur 
Zukunftsgestalterin bzw. zum Zukunftsgestalter wird. Sein Dauer-
bestseller „Das Café am Rande der Welt“ wird aktuell von Til 
Schweiger verfilmt. Swati Mandela, die Socialpreneurin und 
Enkeltochter von Nelson Mandela, begeisterte im Gespräch mit 
LLL-Initiatorin Sandra-Stella Triebl mit ihrer Offenheit zum 
Vermächtnis ihrer Grosseltern und insbesondere ihrer Grossmutter 
Winnie Mandela sowie ihren Lösungsansätzen zu Vielfalt und 
Inklusion auf dem afrikanischen Kontinent.
Die Hollywood-Produzentin Didi Wong steckte mit ihrem unglaub-
lich mitreissenden Lachen an. Selbst unheilbare Pessimistinnen und 
Pessimisten kommen in ihrer Gegenwart um positives Denken nicht 
herum, und das, obwohl sie ein unbequemes Thema adressierte: die 
Bekämpfung von „unconscious bias“ in Hollywood. Gleich zwei 
Probleme auf einmal löst der Waste-to-Clean-Energy-Entrepreneur 
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WIR DANKEN UNSEREN PARTNERN FÜR DIE WUNDERVOLLE KOOPERATION, DIE WEITAUS MEHR IST ALS „NUR“ EIN SPONSORING.

SUPPORTING PARTNERS

PRESENTING PARTNERS

Raphael Fitz, CEO von Wabio Technology, indem er aus Abfällen 
kostbare Energie erzeugt. Giuseppe Stigliano, Global CEO der Spring 
Studios, strich die Bedeutung von Einstellung und Haltung, welche 
weit höher zu gewichten seien als Fähigkeit und Talent, heraus, um 
eine Zukunft, in der wir leben wollen, zu gestalten. 

Vorbilder und Vordenkerinnen
Innovatorinnen und Wegbereiterinnen aus der ganzen Welt, 
darunter die kanadische Krisenkommunikationsexpertin Renu 
Bakshi, die Nachfolgeberaterin der namhaftesten Familiendynastien 
der Welt Sasha Lund, die Fintech-Unternehmerinnen Olga Miler und 
Lidia Kurt-Bolla, die Karriereplanerinnen Daniela Haze Stöckli und 
Fabienne Meier sowie die Leader ship-Developerinnen Michele 
Cueni und Marina Parris sorgten mit ihren Praxis-Workshops dafür, 
dass Know-how und Do-how geteilt werden – und alle zu einer 
blühenden, strahlenden und freudvollen Zukunft beitragen können.

And the first Empowering Women Award goes to …
Wies Bratby! Die charismatische CEO von WIN Women In Negotia-
tion und Präsidentin von Lean in Switzerland hat es sich zur Lebens-

aufgabe gemacht, den Gender Pay Gap, der in der Schweiz 
19,6  Prozent, in Österreich 18,9  Prozent und in Deutschland 
18 Prozent beträgt (EU-Schnitt: 13 Prozent), zu schliessen. Mit Erfolg: 
Sie unterstützt mit ihrer Initiative „Women In Negotiation“ täglich 
Dutzende von Frauen, damit sie der „Brave Mädchen reden nicht 
über Geld und sind bescheiden“-Falle entkommen. Der Award 
wurde erstmalig in Kooperation mit Porsche Schweiz und bei der 
Jury in Zusammenarbeit mit Ringer (Katia Murmann) und der „Zeit“ 
(Charlotte Parnack) vergeben. 
Die Pausen wurden für Networking, das Schmieden von Zukunfts-
plänen oder eine Spritztour mit den neuen Porsche-Modellen 
genutzt. Schliesslich hat niemand befohlen, dass das Gestalten der 
Zukunft keinen Spass machen darf!
Die nächste League of Leading Ladies Conference zum Thema "Post 
Traumatic Growth" findet von Montag, 12. Juni bis Dienstag, 13. Juni 
2023 erneut im Grand Resort Bad Ragaz statt. Die Tickets sind wieder 
auf 200 Teilnehmerinnen und Teilnehmer limitiert. Es gilt: First 
come, first served. 

_www.leagueofleadingladies.com ▉
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CONFERENCE

12th & 13th of June 2023 

GET YOUR TICKET NOW!
www.leagueofleadingladies.com

INCLUDING EMPOWERING WOMEN AWARD BY

MORE TO BE ANNOUNCED SOON




